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Compartido con permiso:
Nos reunimos en  la oficina de negocios  del complejo de apartamentos  donde  viví. Era el profesional de I.T., y yo era la persona paciente que esperaba que arreglara  lo que estaba nadando con la impresora. ¿Entiendes? Estaba esperando  a que él para solucionar el problema. No entendí a la importancia de esa declaración.hasta muchos años después.  Mi última relación terminó hace dos años, pero todavía estaba amargada y se desconcertaba de un profundo dolor. Estaba en el modo 'Ni siquiera mires a mi manera'. Este no fue definitivamente el momento de pensar incluso en entrar en una nueva relación romántica. Una vez que arregló la imprenta, me sonrió, como en admiración. Lo ignoré. Sólo quería que arreglara la impresora y se fuera de mi vista. Nunca quise tener nada más que ver con los hombres, nunca. Más tarde, me dijo que seguía encontrando una razón para regresar a ese sitio—este era uno de los muchos sitios a los quesertenía—para que pudiera 'encontrarse conmigo de nuevo. En el  momento, estaba  un poco  halagado,pero no estaba en el juego.

Después de unas semanas, me "encontré" con él de nuevo en la oficina de negocios. No tenía un motivo oculto para estar allí,pero lohizo. Me invitó a almorzar. Le dije que no. Era persistente, y cedí después de unas semanas de engatusado. El día de nuestro almuerzo estaba súper emocionado. No  porque estaba almorzando con él, sino porque era el mismo día que había recibido un envío de mis nuevos libros que iba a vender en una próxima firmade libros.  Los estaba metiendo en el maletero de mi coche cuando llegó. Preguntó qué tipo de libros eran, y le dije que  todos mis libros eran libros cristianos. Ese era su in.  Después de verlos, se metió en el bolsillo, sacó un fajo de billetes y compró diez de ellos, para su ministerio. Mientras cargaba los libros en su baúl, explicó que era pastor. Su sonrisa siempre presente se hizo más grande.

En el almuerzo, me dijo que debido a la naturaleza de su trabajo —siempre estaba de viaje a varios clientes—tenía  un ministerio virtual establecido  que  se reunía los  miércoles porla noche para el estudiobíblico y también tenían  oración corporativa todos los lunes por la noche. Tenía muchos amigos y  conocidos pastores con los que hacía ministerioregularmente. Me invitó a su estudio bíblico virtual, y después de unas semanas, finalmente marqué.
Wow, pensé, enot sólo era un profesional de I.T.  con su propio negocio,era unPastor!! En mi mente ingenua, holaser pastor significaba que we  could razón juntos, como la Biblia nos dice to, y porquefuimos igualmente yoked  (ambos cristianos),seríamos capaces de resolvernuestros problemas,simplemente  usando el conocimiento bíblico. Nos gustaría prosperar juntos y ayudar a otros a aprender acerca del Señor. Nos sometimos el uno al otro,nos perdonamos el uno al otroy—por supuesto después del arrepentimiento— nos restauramos unos a otros, sin pensarlo dos veces. Este hombre tendría mi mejor interés en el corazón. Bla, bla, bla. Finalmente conocí a un hombre 'real'. Uno que conocía al Señor. No uno que  acaba  de decir que lo hizo, usando el servicio de labios. ¡Seguramente este hombre tenía una relación continua y fructífera con Abba! Tenía el gancho... una línea directa al Señor! Eso a fondo... y quiero decir a fondo,  me emocionó. Empecé a relajar el ceño fruncido perpetuo en mi cara y tener un rayo de esperanza de  nuevo que no pasaría el resto de mi vida como una mujer soltera humilde. Me entusiasmó la forma  en que parecía empaparse de cada palabra que dije mientras estábamos almorzando y seguía mirándome fijamente como si fueramos los únicos  dos en el planeta. Empezamos a pasar más tiempo juntos, intercambiamos números de teléfono, conoció a mi padre y me llevó a conocer a su familia. Todo despegó  de allí,como dicen, en un torbellino. Cuando me ofreció ponerme en su plan telefónico, me negué... al principio. Cuando,  cinco  meses más tarde, me ofreció la llavede suapartamento,  me sorprendió. Puse los frenos porque,por qué... porque  francamente porque me asustó. Le dije que necesitaba alejarme de 'nosotros' por un tiempo porque no sabía qué hacer con todo esto. No estaba contento con eso, pero aceptó mi decisión.

Manténgase atento a las Partes 2 y 3
¿Qué relación notaron banderas rojas?
¿Por qué crees que la joven sintió que las cosas se estaban moviendo demasiado rápido?
¿Ella hizo lo correcto al detener la relación?




