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Empezamos a pasar más tiempo juntos, intercambiamos números de teléfono, conoció a mi padre, y me llevó a conocer a sus hermanas. Todo despegó de allí, como dicen, en un  torbellino. Cuando me ofreció ponerme en su plan telefónico, me negué... al principio. Cuando, cinco meses después, me ofreció la llave de su apartamento, me quedé conmocionado. Puse los frenos porque, por qué... porque francamente  eso  me asustó. Le dije que necesitaba alejarme de "nosotros" por un tiempo porque no sabía qué hacer con todo esto. No estaba contento con eso, pero aceptó mi decisión.
Días después de eso, me senté en silencio, dudando de  mí mismo. ¿Había hecho lo correcto? ¿Iba a perderme con mi Príncipe Encantador?  [Retrospectiva... la intuición es monumental aquí.. Sintió un tirón. Un tirón que le dioRomper. Las cosas se estaban moviendo demasiado rápido. ]  Al igual que siempre lo hago cuando me enfrento a un dilema,busqué el consejo de mi  amiga-chica  casada y mi Pastorno de su esposa..  Ella  me hizo las preguntas difíciles como; Did usted hacer una verificación de antecedentes penales de varios estados en él? ¿Trataa su  mamá? (Si ella todavía está viva, asegúrese de observar esto por sí mismo) Have que acechado las páginas de Facebook de cualquiera de sus ex para ver lo que están diciendo? ¿Cuántos dramas de mamá bebé tiene? ¿Cuánto tiempo lleva en su J.O.B.? (No trabajar para una agencia temporal o entre trabajos) ¿Qué piensa de ver porno? ¿Alguna vez ha engañado a alguien con quien haya estado en una relación? (Explique lo que quiere decir con hacer trampa)  Lo que haría cuando él no cumpliera con mis expectativas. ¿Cuántos de sus hijos y nietos está apoyando actualmente? Discutimos los pros y los contras  de estar casados verses  permanecer soltero..  Pensó que las cosas se estaban moviendo demasiado rápido.
En la breve llamada telefónica que compartí con mi pastor,sólo se    preguntaba:  "¿Está salvado?" ¿Qué    significa eso? No le pregunté al pastor que en ese momento, pero nopodíasignificar, ha confesado a Cristo sólo con su boca   y no con sus acciones o va a la iglesia, o cree que cada palabra en la Biblia es de Dios. ¿Cree como yo, en la Trinidad? Nunca me preguntó cómo sabía con certeza que se había salvado o lo que mi espíritu me estaba revelando.   Nunca pidió conocerlo o lo que mepcualato  mEste acerca de él; o lo que el compromiso significat t  para  mí? Enn retrospectiva me pregunté por qué mi pastor, que había conocido durante muchos años, no se había tomado el tiempo para aconsejarme cuandoiprimero letraje esto. Lo averiguaría más tarde.
Fíjate, no dije que buscara a Dios. Busqué a mi amiga-chica y a mi pastor.  Otra pregunta se me ocurrió, también, ¿por qué no había hablado con la esposa de mi pastor en lugar de él? Llevaban casados más de 40 años. Mientras  me siento aquí compartiendo esto hoy, sacudo la cabeza y suspiro. Si hubiera escuchado desde el principio lo que el Espíritu Santo estaba tratando de decirme, me habría ahorrado  3,5 años de  tdolorremendous...  pero no lo hice. 
En su lugar, le envié un mensaje de texto y  comenzamos  la relaciónde nuevo. Me estaba  cavando más profundamente  en un agujero y en la pesadilla que estaba por venir..  Nos convertimos en exclusivos una semana después de mi reapertura de la puerta con el mensaje de texto que había enviado y sellado nuestra 'ahoraen ciernes' relación con nuestro primer beso y mi aceptación de la llave de su apartamento. Racionalicé conmigo mismo  centrándomeing en lo que todo el mundo, y me refiero a todo el mundo,, dijo sobre él. "Es tan humilde." "Es tan agradable." "Es tan cariñoso y cariñoso." "Tiene un gran conocimiento de la palabra y vive de ella."  "Es un gran papá." "Tiene su propio negocio." Bla, bla, bla. 
Estaba ansioso por retomar donde lo habíamos dejado. Empezamos a pasar mucho tiempo juntos. Me encontré compartiendo mucho sobre mi horrible pasado. Había estado en relaciones abusivas. Fui abusado cuando era niño. Me hirieron. Quería que supiera lo que estaba recibiendo, estar en una relación con  alguien comoyo. [Me enteré más tarde de que él se encontró con eso débil y detestando. Mis revelaciones me habían puesto para la tormenta perfecta. Usaría esas cosas en mi contra.]  Lo llamaría por las mañanas y le desearía un día bendito en mi camino al trabajo. Llamaba entre clientes para ver cuáles eran nuestros planes para cenar. Empezamos a asistir a mi iglesia de ladrillo y mortero, y, me convertí en una parte integral de su ministerio virtual establecido. Empecé a prepararme  y a  hacerme cargo del estudio bíblico cuando él no era capaz de hacerlo. Eso me sentí bien. Confió en mí con gente que conocía desde hace años. Siempre me decía lo bien que lo hacía y cómo le encantaba el hecho de que conseguí que la gente interactuara durante la clase. Unos meses más tarde, mi pastor lo había aceptado como uno de sus funcionarios ministeriales y había comenzado a predicar y enseñar en mi iglesia. Nos unimos sobre  esas dos cosas,  que  más tarde se convirtieron en un problema. Estaba en el cielo 7.th  Parecía ser también. Habíamos desarrollado "nuestro" sistema, y funcionó para nosotros.
La primera prueba llegó cuando su hija lo llamó desde la sala de emergencias. Estábamos en su casa. Le oí decir, "Voy a estar allí." Luego me miró con ojos interrogados. Estaba fuera de sí, pero no tenía ni idea de por qué. Explicarat su hija fue En la sala de emergencias, pensé que por eso entró en modo de pánico.  Quiero decir, podría entender que se preocupara por su hija, pero vi pánico en sus ojos. "¿Quieres venir conmigo?" Pensé... ¿por qué haría una pregunta tan tonta?

Estén atentos...
¿Hay alguna esperanza para esta joven? https://www.focusministries1.org/blog/is-there-any-hope-for-me
¿Qué opinas de esta historia hasta ahora? Es una historia verdadera compartida con permiso.
¿Cómo abordaría los problemas que esta joven cita ha compartido hasta ahora?
